



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Житель Сургутского района задержан по подозрению в убийстве



Сургутским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре возбуждено уголовное дело в отношении 40-летнего жителя поселка Белый Яр. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Вечером 29 октября 2017 года подозреваемый и потерпевший совместно распивали спиртное. Между мужчинами произошел конфликт, в ходе которого подозреваемый нанес потерпевшему ножевые ранения. От полученных повреждений мужчина скончался на месте происшествия.

В настоящее время подозреваемый задержан и допрашивается следователем. Следствием будет направлено ходатайство в суд об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

30 Октября 2017

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1175772>